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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA - 02/10/2017

Às 18:00 horas do dia  02 de outubro  de 2017,  nesta  cidade de  Indaiatuba,
Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito
à  Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a  27ª Sessão Ordinária, presidida
pelo  Vereador  HÉLIO  ALVES RIBEIRO e  secretariada  pelo  Vereador  LUIZ
CARLOS CHIAPARINE, havendo “quorum" regimental com a presença de 12
Vereadores:  ADEILSON PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE CARLOS PERES,
ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS
LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO
LONGATTI  FRANÇA,  SILENE SILVANA CARVALINI.  Após  a  leitura  do  texto
bíblico pelo Vereador Célio Massao Kanesaki (Salmos 91, versículo 01), o sr.
Presidente passou para o  EXPEDIENTE, que constou do seguinte:
Após  a  leitura  da  Ata  da  26ª  sessão  ordinária  -  25/09/2017,  a  mesma foi
APROVADA sem emendas ou retificações. Em sequência o 1° Secretário fez a
leitura  das  correspondências  recebidas:   ofício  1111  da  Caixa  Econômica
Federal,  informado a liberação de recursos financeiros.  No Departamento de
Expediente à disposição.
Após procedeu-se a leitura em bloco de todas as INDICAÇÕES apresentadas
na presente sessão: Nº 1300/17 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Efetuar a poda
das árvores ao redor do campo do Jardim São Conrado, localizado na Rua
Dr. Raul  David  do Valle  com Rua José de Campos.;  Nº 1301/17 -  SILENE
SILVANA CARVALINI  -  Viabilizar  estudos  de  melhorias  no  trânsito  da  Rua
Pedro  Wanderley  Caparica.;  Nº  1302/17 -  SILENE SILVANA CARVALINI  -
Viabilizar  mudanças  nos  postes  e  rede  elétrica  na  Rua  Uichi  Miyake.;  Nº
1303/17 -  SILENE SILVANA CARVALINI -  Viabilizar  estudos para retomar o
patrulhamento  de  bicicleta  na  Guarda  Civil.;  Nº 1304/17 -  EDVALDO
BERTIPAGLIA -  Implantar  o  programa  “IPTU  Zero”,  que  consiste  em  um
Programa de Fortalecimento  do Comércio  Local,  onde os  moradores  terão
créditos  ao  comprar  no  comércio  local  e  poderão  utilizar  parte  desses
créditos  acumulados  para  descontar  no  valor  do  IPTU.;  Nº  1305/17 -
ALEXANDRE CARLOS PERES - Realizar estudo de viabilidade técnica para
instalação de redutor de velocidade na Rua Jacob Lyra, próximo ao número
2.546.;  Nº 1306/17 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Tornar sentido único a
Rua  José  Julio  Finatti,  Jardim  Portal  do  Sol.;  Nº 1307/17 -  ADEILSON
PEREIRA  DA  SILVA  -  Efetuar  a  pintura  de  Faixa  Amarela  com  placa
sinalizadora,  na  Av. Conceição  nº  2.220,  Jardim Santa  Rita.;  Nº 1308/17 -
ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Instalar uma cobertura com banco no ponto
de ônibus,  na Rua Eliza  Ghirotti,  em frente  ao número 808,  Jardim Monte
Verde.; Nº 1309/17 - JORGE LUIS LEPINSK - Aumentar os dias e horários de
aulas de futebol  no campo do Jardim São Conrado.;  Nº 1310/17 -  JORGE
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LUIS LEPINSK - Estender a iluminação pública da Rua Jangada do Campo
até a frente dos condomínios Garapá e Embaúba, no bairro Campo Bonito.;
Nº 1311/17 -  JORGE LUIS LEPINSK -  Realizar  estudos para  melhorias  no
trânsito, na Alameda José Cardeal,  na altura da Faculdade Max Planck.;  Nº
1312/17 -  JORGE  LUIS  LEPINSK  -  Realizar  estudo  para  liberar  a  Rua
Ademar  de  Barros,  no  perímetro  entre  a  Av. Itororó  e  Rua  Humaitá,  para
estacionar após as 18h e aos finais de semana.;  Nº 1313/17 - JORGE LUIS
LEPINSK - Colocar placas de 'Proibido nadar',  no lago Belchior, situado na
Rua  Primavera,  Jardim  Pompeia.;  Nº  1314/17 -  JORGE  LUIS  LEPINSK  -
Realizar estudo para transferir  a feira livre da Rua Algemiro Coraine Junior,
para  a  praça  Andreia  Bonachella,  no  Bairro  Costa  e  Silva.;  Nº  1315/17 -
CÉLIO  MASSAO  KANESAKI  -  Efetuar  melhorias  na  iluminação  da  Rua
Seraphin  Gilberto  Candello,  nas  proximidades  da  E.E.  Antônio  de  Pádua
Prado.; Nº  1316/17 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Efetuar o recapeamento
na Rua João Walsh  Costa,  na altura  do Supermercado Dia.;  Nº 1317/17 -
ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Efetuar  a  correção  literal  no  texto  do
Decreto  10.807  de  31/10/2010,  para  incentivar  a  Política  Municipal
Ambiental.;  Nº  1318/17 -  JORGE  LUIS  LEPINSK  -  Realizar  estudo  de
mudança  e  melhorias  nas  tabelas  de  horários  do  Parque  da  Criança.;  Nº
1319/17 -  JOÃO DE SOUZA NETO -  Realizar  a manutenção no portão  da
UBS X,  localizada  na  Rua  Basílio  Martins,  nº  830,  Jardim  Califórnia.;  Nº
1320/17 -  JOÃO  DE  SOUZA  NETO  -  Realizar  estudo  técnico  para
implantação  de  semáforo  no  cruzamento  da  Rua  24  de  maio  com a  Rua
Ademar  de  Barros.;  Nº  1321/17 -  JOÃO  DE  SOUZA  NETO  -  Efetuar  a
manutenção no pavimento asfáltico da Rua Padre Bento Pacheco, nº 2.805,
Vila Aurora.;  Nº 1322/17 - JOÃO DE SOUZA NETO - Realizar estudo técnico
para a o cadastro de pessoas em situação de rua no município.; Nº 1323/17 -
JOÃO  DE  SOUZA  NETO  -  Realizar  estudo  para  construção  de  uma
Lavanderia  Municipal.;  Nº 1324/17 -  JORGE LUIS LEPINSK -  Instalar  uma
faixa  de  pedestres  na  Avenida  Eng.  Fábio  Roberto  Barnabé,  próximo  ao
número  3804.;  Nº 1325/17 -  JORGE LUIS LEPINSK -  Instalar  lixeiras  em
frente ao condomínio Araça, no Parque Campo Bonito.; Nº 1326/17 - JORGE
LUIS LEPINSK - Instalar mais containers em frente ao condomínio Angelim,
no  Parque  Campo Bonito.;  Nº 1327/17 -  RICARDO LONGATTI  FRANÇA -
Implementar  Projeto  Ecobike  no  bairro  Campo  Bonito.;  Nº  1328/17 -
RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar estudos para a instalação de mais
uma unidade do Corpo de Bombeiros e que tal base seja negociada junto ao
Governo  do  Estado  de  São  Paulo.;  Nº  1329/17 -  RICARDO  LONGATTI
FRANÇA - Realizar estudos para instalação de unidades regionais da Guarda
Civil.;  Nº  1330/17 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Implementar  um
programa de inclusão social  de pessoas em situação de vulnerabilidade no
município.;  Nº 1331/17 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Efetuar a limpeza
preventiva  dos  bueiros  em  nosso  município.;  Nº  1332/17 -  RICARDO
LONGATTI FRANÇA - Realizar cadastro, revitalização e sinalização das bicas
d'água  de  livre  acesso  à  nossa  população.;  Nº  1333/17 -  RICARDO
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LONGATTI  FRANÇA  -  Implementar  aplicativo  que  permite  avaliação  do
Transporte  Coletivo  para  os  usuários; Nº  1334/17 -  RICARDO LONGATTI
FRANÇA -  Implementar  um  aplicativo  oficial  do  município,  no  qual  seja
possível que o cidadão solicite manutenção e indique melhorias.; Nº 1335/17
- SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar estudos para implantação de um
aplicativo para auxiliar Surdos a utilizar o serviço de Ambulância, e acionar a
Guarda  Civil  Municipal.;  Nº  1336/17 -  SILENE  SILVANA  CARVALINI  -
Implantar braços de luz nos postes na Rodovia Cônego Cyriaco Scaranelo
Pires.;  Nº  1337/17 -  JORGE  LUIS  LEPINSK  -  Efetuar  a  ligação  da  rede
elétrica de iluminação no novo anel viário, do seu início até o Jardim Campo
Bonito.;  Nº  1338/17 -  JOÃO  DE SOUZA NETO -  Implantar  uma barra  de
alongamento  na  área  verde  oposta  a  Praça  Elis  Regina,  no  Parque
Ecológico.;  Nº 1339/17 - JOÃO DE SOUZA NETO - Implantar uma academia
para a terceira idade na Praça Elis Regina (Chafariz); Nº 1340/17 - JOÃO DE
SOUZA NETO - Realizar estudo para a construção de um vestiário municipal.;
Nº 1342/17 - SILENE SILVANA CARVALINI - Implantar calçadas na Rua Jacob
Lyra.;  Nº  1343/17 -  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA  -  Realizar  uma
campanha de conscientização no trânsito  nos arredores da faculdade  Max
Planck.; Nº 1344/17 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Realizar estudo para
melhorias no cruzamento das Rua 13 de maio e Rua Canário.;  Nº 1345/17 -
ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA  -  Desenvolver  um  sistema  digital  para
receber as indicações oriundas da Câmara Municipal.;  Nº 1346/17 -  CÉLIO
MASSAO  KANESAKI  -  Realizar  um  estudo  para  que  a  FAICI  (Feira
Agropecuária,  Industrial  e  Comercial  de  Indaiatuba),  abram  suas
portas/espaço  para  receber  no  período  de  festa  as  entidades  de  nosso
município.;  Nº 1347/17 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Integrar o sistema
de câmeras  de  monitoramento  pública  com as  câmeras de  monitoramento
privadas,  preferencialmente  em  locais  com  maior  índice  de  ocorrências
relacionadas à (in) segurança.; Nº 1348/17 - ALEXANDRE CARLOS PERES -
Ampliar o sistema de câmeras de monitoramento para locais com maior índice
de  ocorrências  relacionadas  à  segurança.;  Nº  1349/17 -  ALEXANDRE
CARLOS PERES - Implantar Plantão 24h de Psiquiatria em pelo menos uma
das  Unidades  Públicas  ou  Conveniadas  de  Saúde.;  Nº  1350/17 -
ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Efetuar  a  manutenção  na  Pista  de
Aprendizagem  de  Direção  Veicular.  A seguir  usaram  da  palavra  para  dar
enfase a indicações de suas autorias os Vereadores: Alexandre Carlos Peres;
Edvaldo  Bertipaglia;  Silene  Silvana  Carvalini;  Jorge  Luís  Levisnsk;  Arthur
Machado Spindola; João de Souza Neto e Célio Massao Kanesaki.
Com  a  palavra  o  sr.  Presidente  sobre  segurança  pública  e  mencionou  a
audiência em relação ao assunto e em seguida falou sobre o novo portal  da
Câmara  Municipal,  onde  a  questão  da  transparência  estava  mais  visível.
Explicou  também o link “Visite a Câmara”, para visitas individuais ou em grupo.
As indicações serão enviadas ao Executivo Municipal, através do Departamento
de Expediente, conforme previsto no Regimento Interno.
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REQUERIMENTO  Nº  50/17 -  ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Requer
informações  e  documentos  sobre  a  mudança  de  endereço  do  IHESS  -
Instituto Henrique da Silva Semente.
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira solicitou VISTAS por dez dias.
Colocado em votação o pedido de VISTAS por dez dias foi APROVADO.
REQUERIMENTO  Nº  51/17 -  ALEXANDRE CARLOS  PERES -  Convoca  o
Ilmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde para que compareça à esta Casa de
Leis para prestar informações e demonstrar documentos sobre o alto índice
de mortalidade infantil no município, superior ao limite aceitável pela OMS.
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres, solicitou a RETIRADA do
requerimento.
Colocado  em  votação  o  pedido  de  RETIRADA  foi  APROVADO.  O
requerimento será arquivado.
Usou da palavra para justificativa de voto o Vereador Luiz Carlos Chiaparine,
que falou sobre a questão da mortalidade infantil.
As MOÇÕES foram lidas em bloco: Nº 232/17 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE -
Congratulações  a  toda  Equipe  do  Laboratório  Municipal,  pelos  serviços
públicos prestados no Hospital  Dia.;  Nº 234/17 -  HÉLIO ALVES RIBEIRO -
Congratulações  a  Faculdade  Max  Planck  pelo  trabalho  prestado  na
Campanha de Conscientização no Trânsito, ocorrido dia 24 de setembro de
2017.;  Nº  235/17 -  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO  -  Congratulações  ao  Centro
Educacional de Trânsito da Honda, pelos trabalhos prestados na Campanha
de Conscientização no Trânsito, ocorrido entre os dias 20 à 25 de setembro
de 2017.; Nº 236/17 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Congratulações ao Demutran
(Departamento  Municipal  de  Trânsito)  pelos  trabalhos  prestados  no dia  de
Conscientização no Trânsito, ocorrido entre os dias 20 à 25 de setembro de
2017.; Nº 237/17 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Congratulações ao Observatório
Nacional  de  Segurança  Viária  pelos  trabalhos  prestados  na Campanha de
Conscientização no Trânsito, ocorrido entre os dias 20 à 25 de setembro de
2017.;  Nº  238/17 -  HÉLIO  ALVES RIBEIRO  -  Congratulações  ao  Cresans
(Centro  de  Referência  em Segurança  Alimentar  e  Nutricional  Sustentável)
pelos  trabalhos  prestados  na  Campanha  de  Conscientização  no  Trânsito,
ocorrido no dia 24 de setembro de 2017.; Nº 239/17 - HÉLIO ALVES RIBEIRO
-  Congratulações  a  AB  Colinas  pelos  trabalhos  prestados  no  dia  de
Conscientização no Trânsito, ocorrido entre os dias 20 à 25 de setembro de
2017.;  Nº 240/17 -  HÉLIO ALVES RIBEIRO -  Congratulações  ao  Clubinho
Honda  pelos  trabalhos  prestados  no  dia  de  Conscientização  no  Trânsito,
ocorrido  dia  24  de  setembro  de  2017.;  Nº  241/17 -  SILENE  SILVANA
CARVALINI  -  Congratulações  ao  Guarda  Civil  Municipal  Leandro  Renato
Barbosa.;  Nº  242/17 -  SILENE  SILVANA CARVALINI  -  Congratulações  ao
Guarda Civil  Municipal Brenon Ferreira da Silva.;  Nº 243/17 - HÉLIO ALVES
RIBEIRO  -  Congratulações  ao  Programa  de  Relacionamento  PRATA DA
CASA, pelo evento realizado no dia  23 de setembro de 2017, em prol  das
Entidades (ONG's) filiadas a FEAI - Federação das Entidades de Assistência
Social de Indaiatuba.
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Usaram da palavra para parabenizar os homenageados e principalmente para
dar  destaques  as  de  suas  autorias,  fazendo-lhes  elogios  e  enfatizando  o
porque das merecidas homenagens os Vereadores: Luiz Carlos Chiaparine; o
Sr. Presidente que falou sobre a moção do Vereador Luiz Carlos Chiaparine e
parabenizou a equipe do Hospital Dia e Silene Silvana Carvalini. A seguir o sr.
Presidente falou sobre as moções.     
Colocadas em votação as MOÇÕES, foram APROVADAS.
A sessão prosseguiu com a leitura das seguintes proposições:  PROJETO DE
RESOLUÇÃO  Nº 7/17 -  COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO - Denega o
recurso interposto pelo Vereador Alexandre Carlos Peres.; PROJETO DE LEI
Nº 196/17 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - dispõe sobre a isenção do pagamento
de  taxa  de  inscrição  para  a  realização  de  concurso  público  municipal  de
candidatos desempregados.; PROJETO DE LEI  Nº 223/17 - LUIZ ALBERTO
PEREIRA - Denomina RUA ORLANDO SQUILANTI, o logradouro público do
loteamento  denominado  'Jardim  Residencial  Veneza',  que  especifica.;
PROJETO  DE  LEI  Nº  225/17 -  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES
RIBEIRO  -  Institui  o  'Bairro  Empreendedor',  e  dá  outras  providências.;
PROJETO DE LEI Nº 227/17 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Institui o Plano de
Mobilidade  Urbana  de  Indaiatuba,  estabelece  as  diretrizes  para  o
acompanhamento  e  monitoramento  de  sua  implementação,  avaliação  e
revisão periódica, e dá outras providências.; PROJETO DE LEI  Nº 228/17 -
EXECUTIVO MUNICIPAL - Cria o Centro de Reabilitação Animal - CRA, e dá
outras  providências..  Todos  os  projetos  lidos  foram  enviados  para  as
Comissões  Permanentes   a  eles  pertinentes  para  os  devidos  pareceres,
conforme previsto no Regimento Interno da Casa.
Finalizado o EXPEDIENTE, após  a 2º Secretária, Vereadora SILENE SILVANA
CARVALINI, substituir o 1º Secretário na Mesa,  feito a chamada e constatado
a presença dos 12 Vereadores:  ADEILSON PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE
CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO
KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE
SOUZA  NETO,  JORGE  LUIS  LEPINSK,  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA,  LUIZ
CARLOS  CHIAPARINE,  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA,  SILENE  SILVANA
CARVALINI, determinou o sr. Presidente que se passasse à ORDEM DO DIA,
que constou do seguinte: 
PROJETO DE LEI Nº 208/17 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - institui o Dia
municipal  do  ROTARACT  CLUB.  Colocado  em  discussão  e  votação,  foi
APROVADO em votação única ; 
PROJETO  DE  LEI  Nº  159/17 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA -  altera  a
redação  do  §3º  do  artigo  1º  da  Lei  Municipal  6.623/2016  e  dá  outras
providências.
O Vereador Ricardo Longatti  França apresentou EMENDA modificativa ao art.
1º.
Colocada em discussão e votação a EMENDA foi APROVADA.
Com a palavra o Vereador Ricardo Longatti  França disse que a emenda era
para deixar mais clara a função da doula nos partos em nosso município.  A
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doula tinha que negociar o valor de seu trabalho com a parturiente e nunca
cobrar o SUS por ele.
Colocado em votação foi APROVADO em 1ª votação.
 PROJETO DE LEI Nº 180/17 - ALEXANDRE CARLOS PERES - dispõe sobre a
obrigatoriedade de prestação de informação digital, em tempo real, dos locais e
horários dos meios de transportes coletivos. 
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres disse que menos de 10% de
nossa população utilizava o transporte público, porque ele era ruim.
Haviam vindo ônibus novos, o Prefeito dizia que iria rescindir o contrato, mas
realmente não sabia se isso iria acontecer, porque estava no prazo de defesa
da empresa.
O projeto  previa  que a empresa prestasse  informações por  meio digital  em
tempo real dos locais e horários dos meios de transporte coletivo.
Se a empresa já prestava as informações, com a lei, isso se tornaria obrigatório
e as informações não poderiam mais ser retiradas.
Após  lhe  ser  concedido  um aparte  com a  palavra  o  Vereador  Luiz  Alberto
Pereira  disse que já existiam em nove ou dez pontos da cidade o sistema de
informação  e  também as  consultas  poderiam  ser  feitas  por  computadores,
celulares e tablets, e isso a empresa fazia espontaneamemte e o que estavam
discutindo se tornaria lei, o projeto tornaria obrigatório através de lei.
Retomando a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres disse que iram tornar
obrigatório,  porque se  estava sendo colocada  por  boa vontade,  poderia  ser
tirada a qualquer momento.
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 1ª votação.
PROJETO  DE  LEI  nº  220/17 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -  Autoriza  a
transposição de dotações orçamentárias consignadas no orçamento vigente, e
dá outras providências. 
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spindola disse que falaria na prática
o teor do presente projeto que receberia seu voto favorável e a seguir explicou
o inteiro teor do mesmo.
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 1ª votação.
Vereadores inscritos na Palavra Livre declinaram da palavra.
Nada mais havendo a se tratar, às 19h24min, deu-se por encerrada a presente
sessão e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

HÉLIO ALVES RIBEIRO
Presidente 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE
1º Secretário


